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SZANOWNI WYKONAWCY

Dotyczy zaproszenia do sktadania ofert na Transport krwi i jej sktadnikow oraz materiatu
biologicznego - DZP.381.48.L.C2.2021

Informujemy, ze w trakcie w/w postepowania do Zamawiajacego wptynety nastepujace pytania:

Pytanie 1:

Wynagrodzenie obecnego Wykonawcy nie jest informacja poufng, wobec tego bardzo prosze o
wskazanie przez Zamawiajgcego wynagrodzenia aktualnego Wykonawcy $wiadczgcego ustugi
transportu krwi i jej sktadnikéw oraz materiatu biologicznego, tj. stawki za przejechany kilometr.
Odpowiedz:

Obecna stawka to 3,30 zt brutto.

Pytanie 2:

Prosimy o informacje jaka byta érednia ilo$¢ kilometréw wykonanych pojazdami do przewozu
krwi i jej sktadnikéw oraz materiatu biologicznego w ciggu ostatnich 3 m-cy?

Odpowiedz:

Srednio 700 km/miesiac tj. 2.100 km w ciggu ostatnich 3 miesiecy.

Pytanie 3:

Prosimy o informacje iloma pojazdami obecnie $wiadczona jest ustuga transportu krwi i jej
sktadnikéw oraz materiatu biologicznego?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie posiada wiedzy na temat taboru obecnego Wykonawcy, gdyz nie wymagat
tego a swojg uwage skupit na jakosci i terminowosci wykonywanej ustugi.

Pytanie 4:

Czy Zamawiajacy potwierdza, ze jeden pojazd do transportu krwi i jej sktadnikow oraz materiatu
biologicznego wystarczy do prawidtowej realizacji ustugi?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie potwierdza.

Pytanie 5:

Czy Zamawiajacy potwierdza, iz oferent ma by¢ na dzien ztozenia ofert podmiotem leczniczym?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie potwierdza.

Pytanie 6:

Prosimy o informacje w jaki sposéb bedg liczone przejechane kilometry w przypadku
transportéw nieplanowych, np. od siedziby Wykonawcy do momentu powrotu do siedziby
Wykonawcy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy bedzie liczyé przejechane kilometry od siedziby Zamawiajagcego (w dwdch
lokalizacjach) do miejsca docelowego. W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy modyfikuje zapis
punktu | zaproszenia do sktadania ofert zmieniajac zdanie "Przewozy nieplanowane bed3
rozliczane na podstawie wskazan licznika, zweryfikowanych przez mapy Google” na
nastepujace brzmienie:

.Przewozy nieplanowane bedga rozliczane na podstawie wskazan licznika, zweryfikowanych
przez mapy Google [Zamawiajacy bedzie liczy¢ przejechane kilometry od siedziby
Zamawiajacego (w dwéch lokalizacjach) do miejsca docelowego]”

Jednoczednie zmianie ulega tre$é zatacznika nr 2 do zaproszenia do sktadania ofert (Opis
przedmiotu zamdwienia) zgodnie z dotaczong do niniejszych odpowiedzi modyfikacja
zatgcznika.
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